



2019er Drostdy-Hof Chenin Blanc Steen

Drostdy-Hof / Drostdy Wineries Western Cape

Artikelnummer 701035-2019

Kartoninhalt (Fl.) 6

Alkohol 12 % vol.
Farbe weiss
Temperatur 8°C
Enthält: Sulfite

Anbaugebiet Western Cape

Die Anbaugebiete des Kaps liegen in derselben Entfernung zum Äquator wie die Weinbauzonen im südlichen

Europa und verfügen über ein typisches Mittelmeerklima.

Klassifikation Wine of Origin

Mit der Bezeichnung "Wine of Origin" (W. O.) wird bekundet, dass 100 % der Trauben dieses Weines aus dem

Gebiet kommen.

Jahrgang 2019

Rebsorte Chenin Blanc

Die angesehene, spätreifende Rebsorte Chenin Blanc, die feine Spät- und Auslesen hervorbringt, ist an der

Loire beheimatet. In Südafrika ist Chenin Blanc eine der verbreitetsten Weißweinsorten, auch Steen

genannt. Chenin Blanc ist durch seine ausdrucksstarken Aromen der ideale Begleiter zum Essen. Bei höherer

Reife und im Holz gelagert haben Chenin Blancs zudem ein ausgezeichnetes Lagerpotenzial.

Bodenart Tiefreichender, angeschwemmter roter Lehm auf einer Granitverwitterungsunterlage.

Erzeuger Drostdy-Hof / Drostdy Wineries

Der unter Denkmalschutz stehende Oude Drostdy im verträumten Tal von Tulbagh zählt zu den bekanntesten

Werken des exzentrischen Architekten Thibault. Einst Sitz der Regierung, ist er heute Firmensitz der

berühmten Drostdy Wineries, deren modern ausgestattete Kellerei gegenüber liegt.

Beschreibung Heller Gelbton mit goldenen Reflexen. In der Nase verströmt der Wein schöne Aromen von Stachelbeeren,

Zitrus und feinwürzigen Aromen. Am Gaumen präsentiert er eine enorme Frische mit gut ausbalancierter

Säure und schöner Frucht.

Empfehlung Gekühlt bei 8 Grad Celsius servieren. Passt zu vegetarischen Gerichten, gegrilltem Fisch und hellem

Fleisch. Wir empfehlen, diesen Wein jung zu trinken.

Stand 15.04.23. Druckfehler vorbehalten. Jahrgangsänderungen vorbehalten.